
Svi oni koji se već godinama druže s nama na na-
šoj velikoj godišnjoj Konferenciji Panorama zasi-
gurno znaju koliko široko samo u jednoj Panorami 
možemo obuhvatiti sve teme važne za kvalitetno 
poslovanje. No, mi ćemo i ove godine, kao i svake 
do sada, nastojati pomaknuti naše granice, a time 
i granice vašeg poslovanja.
Stoga smo za naše trodnevno druženje pripremili 
još bogatiji i još više raznolik sadržaj obuhvaćajući 
njime i neke sasvim nove događaje. Poseban do-
gađaj ovaj smo put posvetili primjeni Strategije di-
gitalne Hrvatske u lokalnoj samoupravi, a u okviru 
njega ćemo obuhvatiti sve mogućnosti i izazove 
koje nam je u teoriji i praksi donijela digitalizacija. 
U prošlom Newsletteru već smo najavili i poseban 
događaj posvećen uredskom poslovanju. Bit će to 

LC je među prvima u Hrvatskoj svojim kori-
snicima omogućio novi način komunikacije u 
Uredskom poslovanju – pomoću pristupne toč-
ke. Riječ je o sigurnoj i pouzdanoj razmjeni do-
kumenata uz pomoć e-Delivery standarda koja 
je značajan iskorak u komunikaciji javnopravnih 
tijela i u Hrvatskoj, ali i u Europskoj uniji.
U želji da vam svima što prije omogućimo 
komunikaciju na novi način, sve informacije 
o koracima koje je potrebno poduzeti objavili 
smo na našem web-u www.spi.hr na Kutku za 
uredsko. Ondje možete potražiti i video edu-
kaciju koju je 17. kolovoza održao naš kolega 
Vedran Padovan. Dakako, budete li i dalje 
imali izazove s novim alatom, naš tim uvijek 
vam stoji na raspolaganju. 

Panorama 2023. - atraktivne teme, stručne analize i nikad brojniji paneli

Uredsko poslovanje ima novi način komunikacije – pristupnu točku

prilika da zajedno pretresemo sve izazove u ured-
skom poslovanju s kojima smo se dosad susreli, 
od grešaka u procesima pristupa radu do mitova 
o e-potpisu ili e-pečatu. 
Predavanja, rasprave, radionice
Tijekom tog događaja kao i tijekom ostalih moći 
ćete sudjelovati na nikad brojnijim panelima te 
postaviti pitanja, dobiti odgovore ili jednostavno 
iznijeti svoj primjer kako biste pomogli kolegama. 
Među onima najzanimljivijima ističemo panel o 
sada već obveznom uvođenju riznice, ali i panel 
o utjecaju porezne reforme na proračune lokalnih 
jedinica. 
Dakako, gostujući i naši stručnjaci na Panorami će 
govoriti i o različitim zakonskim i drugim novosti-
ma. Nezaobilazan će tako biti Naputak o transpa-

rentnosti potrošnje, ali ćemo krenuti i ususret no-
vom Zakonu o upravljanju državnom imovinom. 
Očekuju vas i brojne različite radionice, a u njima 
teme kao što su upravljanje imovinom, specifič-
nosti poslovanja komunalnih poduzeća, sve pro-
mjene u području USZ-a ili primjerice radionica 
namijenjena samo proračunskim korisnicima.
Rooftop party 
Sve ovo samo su neki od razloga zbog kojih od 
27. do 29. rujna trebate biti s nama u hotelu An-
tunović na Konferenciji Panorama 2023. Dodate li 
tome i rooftop party s dakako panoramskim po-
gledom na grad, Panorama 2023. svakako će biti 
događaj koji ne želite propustiti. Stoga, pridružite 
nam se. Prijave su otvorene na našoj web stranici 
LC-Panorama.com. Čekamo vas! 
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https://www.spi.hr/
https://lc-panorama.com/
https://lc-panorama.com/konferencija-zupanija-2/
https://lc-panorama.com/susret-pravnika/
https://lc-panorama.com/usavrsavanje-u-podrucju-javne-nabave-2/
https://lc-panorama.com/savjetovanje-procelnika-jlprs/
https://lc-panorama.com/jlprs-u-malom/
https://lc-panorama.com/digitalna-sadasnjost-priprema-provedba-sufinanciranje/
https://lc-panorama.com/lc-strucne-radionice/
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JLS PREPOZNALE TRANSPARETNOST KAO VAŽAN DIO POSLOVANJA 

NISTE USPOSTAVILI PUNU LOKALNU RIZNICU? VRIJEME JE

Više od 200 jedinica lokalne i područne sa-
mouprave u Hrvatskoj koristi iTransparen-
tnost, jednu od 13 usluga koja je dio LC-ove 
Platforme Otvoreno. Značajne brojke, na koje 
smo iznimno ponosni i koje potvrđuju kvali-
tetu naše usluge, ovih su dana osnažile još tri 
općine. Riječ je o općinama Primošten, Bla-
to i Bednja koje su odlučile osigurati svojim 
građanima pristup informacijama vezanim uz 

Zakonski ste obveznik uspostave pune lo-
kalne riznice i jedinstvenog žiro računa i tu 
obvezu još niste realizirali? Vrijeme je da to 
učinite. Mi vam nudimo SPI Lokalnu rizni-
cu kao najbolje rješenje. SPI Lokalna riznica 
jedinstven je informacijski sustav koji pove-
zuje korisnika s nadležnim proračunom te 
omogućava jednostavnu, kvalitetnu i brzu 
suradnju. Naše moderno rješenje, usklađe-
no sa Zakonom o proračunu, osigurava: 

• interakciju u planiranju između proraču-

ZAŠTO JE OTVORENI GIS NAJBOLJI ALAT ZA OBJAVU PROSTORNOG PLANA?
LC-ov stručnjak za GIS Tomislav Jogun ovih je 
dana odvojio svoje vrijeme i napisao članak 
u kojem pojašnjava sve prednosti Otvorenog 
GIS-a, portala otvorenih podataka koji se na-
lazi i u sklopu LC-ove Platforme Otvoreno. 
Kako Otvoreni GIS doprinosi transparentnosti, 
kako ide u korak europskim direktivama, ali i 
zašto je bolji od PDF-ova na kojima općine 
i gradovi obično objavljuju svoje prostorne 
planove odgovara u članku koji smo objavili u 
rubrici Novosti na našem portalu pod naslo-
vom „OTVORENI GIS: Kako povećati transpa-
rentnost i krenuti ukorak s europskim direkti-
vama za otvorene podatke“. Kliknite na www.
spi.hr  i doznajte sve o Otvorenom GIS-u.

potrošnju sredstava iz proračuna. Uz njih su 
korisnici iTransparentnosti postali i Dječji vrtić 
Zibeljko u Bednji te Park prirode Velebit čime 
smo dobili ukupno pet novih korisnika.
iTransparentnost je moderno web rješenje 
koje omogućava automatiziran prikaz tro-
šenja sredstava iz proračuna, jednostavno 
filtriranje i izvoz podataka te praćenje troš-

kova po odabranim parametrima. Pridonosi 
boljem indeksu otvorenosti proračuna i jača-
nju povjerenja građana. Rješenje je u skladu 
s odredbama novog Naputka i lako je prila-
godljivo za sve buduće izmjene. Svim posto-
jećim korisnicima se zahvaljujemo na ukaza-
nom povjerenju, a radujemo se i svima onima 
koji će im se tek pridružiti.

na JLP(R)S i proračunskih korisnika 
• postavljanje zahtjeva za plaćanjem oba-
veza na temelju vjerodostojnih dokumenata 
po pozicijama proračuna
• izvještavanje o realizaciji zahtjeva i plaćanju 
obveza JLP(R)S za proračunskog korisnika
• izvještavanje o uplatama vlastitih prihoda 
proračunskih korisnika
• preuzimanje izvoda podračuna proračun-
skih korisnika u standardnom FINA formatu

• snažnu povezanost sustava s FMC-om i 
Izjavom o fiskalnoj odgovornosti

Uz SPI Lokalnu riznicu povećavate likvid-
nost, štedite resurse, lakše kontrolirate 
trošenje proračunskih sredstava i otkla-
njate sve izazove dislociranosti JLP(R)S 
i proračunskih korisnika. Kvalitetu našeg 
proizvoda potvrđuje više od 100 županija, 
gradova i općina te nekoliko stotina pro-
računskih korisnika. Želite li i vi biti među 
njima, kontaktirajte LC-ove stručnjake.

http://www.spi.hr
http://www.spi.hr

